

连日大风吹,刮来不少烦恼——

吹落广告牌 下起“泥水雨”

本报记者 刘清源 见习记者 梁立民

连日来,烟台气温不断回升,风力依旧不减。27日,风力更是达到了6-7级。大风所到之处无不显露出其强大的威力,给市民吹来不少烦恼,有的市民车子洗了泥水澡,有的店铺招牌被吹掉,这还不算完,大风还从海上带来了“礼物”,让清理工人不得不每天6点就开始忙活。

风刮一夜,车子洗了泥水澡

27日早上,把车停在南大街沃尔玛超市西边一大楼下的王先生一看到爱车,大吃了一惊。原来停在这附近大楼下的20多辆车都像洗了个泥水澡一样,车身覆盖满了白花花的水泥浆。“好好的车就这么给糟蹋了,真是祸害人啊。”王先生说。

记者在现场看到,附着在众多轿车上的泥水混合物像是下了场从天而降的泥雨一般,均匀的附着在车体上,每个泥点足有鹌鹑蛋大小。据王先生介绍,以前也有过2次类似的情况,但那些泥点只有黄豆大小,这次这么大的泥点还是头一次看到。记

者从楼后的建筑工地上了解到,这里正在修建一幢更高的楼,每天施工都要把水打到顶层的水泥浆里。26日晚上的风比较大,吹起的水泥浆块也大,水泥浆块从空中撒落到了停在楼下的车上,也就成了王先生早上看到的那一幕。



大风吹来大量的海藻和垃圾。 见习记者 梁立民 摄

招牌被吹掉,5家店铺“很受伤”

27日,位于环山路西头的5家店铺的灯箱招牌被吹到路边,箱体被摔得破碎不堪。

据店铺老板孙女士介绍,上午9点左右,“呼呼”的大风让沿街的招牌不断发出“咯吱”声,突然西头第一家店铺

的招牌招架不住了,先是被大风掀起,在风中坚持了一会儿,铁质的连接固定支架被硬生生地吹断了,“轰”的一声,灯箱招牌被狠狠地砸在了地上,灰尘四起。“当时我们吓坏了,呆在屋里都不敢动弹。”孙

女士家的灯箱招牌是去年安装的,当时花了近500元,没想到一场大风就全毁了。

短短半小时,5家店铺的招牌被破坏。不过,庆幸的是当时无人经过,没有造成人员受伤。



▲环路上5家店铺被大风吹落招牌。 见习记者 梁立民 摄



►大风吹了一夜,车上落满了水泥浆。 本报记者 刘清源 摄

大风吹来海上“礼物”

持续的大风从海上吹来大量的海藻和垃圾,这份“意外的礼物”可并不招人喜欢。

27日,记者在迎宾路与滨海中路交界处的海边看到,被清理工人打捞上岸的海藻和垃圾堆积起来,断断续续有近百米,充满了海洋

气息的堆积物腐烂后成了苍蝇的聚集地。被大风送来的海上“礼物”在美丽的沿海风光中显得很扎眼,也让过往的行人皱起了眉头。

“还没到热的时候,海藻现在就这么多,就是大风吹来的,这样显得海边特别

脏。”在烟台土生土长的杨先生说。

据清理工人介绍,由于连日的大风,大量的海藻和垃圾被大风和海浪冲刷到了海边。为了确保海边保持整洁的环境,清理工人每天清晨6点就开始清理。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

全新迈腾 8 计划 智者把握良机

0利率,1年以上 3.88% 低利率起
首付 50%, 月供 288 元起
18期双免,4小时快速审批
二手车置换享 8000 元礼遇

全新迈腾

全新迈腾 NEW MAGOTAN

全新迈腾“8计划”, 2012年型尊享良机

- 08方案—标准信贷首付最低20%, 畅享1年0利率, 1-5年低利率(3.88%-8.88%);
 - 18方案—信用卡分期购车, 悦享建行18期免手续费、免利息或招行12期免手续费、免利息及4小时快速审批;
 - 28方案—任意品牌二手车置换全新迈腾, 跃享8000元补贴;
 - 58方案—弹性信贷首付50%, 一年后结清尾款, 月供仅需288-688元。
- 以上方案任选其一。

*本活动最终解释权归一汽-大众销售有限公司所有



烟台市大成汽车销售有限公司 地址: 烟台市机场路168号大成汽车广场院内 咨询热线: 0535-6021677